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EXEMPLE OLYMPIQUE
La distance olympique entre un 
archer et la cible est de 70 mètres 
(230 pieds).

Définition: Éloignement d’un 
objet, ou bien, le chemin par-
couru par un objet au cours de 
son mouvement.

Unités: mètre (m), kilomètre 
(km), pied, mile, année-lumière 
(une année-lumière est la dis-
tance parcourue par la lumière 
en 1 an soit environ 9,5 mille 
milliards de km / 6 mille mil-
liards de miles).

EXEMPLE COSMIQUE
L’Amas de la Balle est situé à 
une distance de 3,4 milliards 
d’années-lumière (3,2x1022 km).
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